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ACTITUD PARA 
APRENDER



Objetivos:

Resolver sumas, restas y multiplicaciones de 
expresiones algebraicas.

Aplicar las operaciones algebraicas en el 
calculo de perímetros, áreas y volumen de 
figuras geométricas.



¡Recordemos!
¿Qué se entiende por lenguaje algebraico?

¿Cómo calculamos el perímetro de una figura 

geométrica?

¿Cómo calculamos el área de un rectángulo?

¿Cómo calculamos el volumen de un cubo?



Continuamos recordando:
Sumar las siguientes expresiones 
algebraicas.

1) 3x + 5y – 8xy + 11 y – 2x + 6xy=

2) 15m2 + 8n + 2p – 8n + 5p – 12m2 =

3) 5a + 3b3 – (3a + 7b3 – 4c) =

4) 11n + (5q – 3p) – (4n + 7p – 8q) =



Compruebo mis resultados

1) 3x + 5y – 8xy + 11 y – 2x + 6xy= x + 16y – 2xy

2) 15m2 + 8n + 2p – 8n + 5p – 12m2 = 3m2 + 7p 

3) 5a + 3b3 – (3a + 7b3 – 4c) = 5a + 3b3 – 3a - 7b3 + 4c =

4) 11n + (5q – 3p) – (4n + 7p – 8q) = 11n + 5q – 3p – 4n – 7p + 8q 

=



Compruebo mis resultados

1) 3x + 5y – 8xy + 11 y – 2x + 6xy= x + 16y – 2xy

2) 15m2 + 8n + 2p – 8n + 5p – 12m2 = 3m2 + 7p 

3) 5a + 3b3 – (3a + 7b3 – 4c) = 5a + 3b3 – 3a - 7b3 + 4c =

= 2a - 4b3 + 4c

4) 11n + (5q – 3p) – (4n + 7p – 8q) = 11n + 5q – 3p – 4n – 7p + 8q =

= 7n + 13q – 10p



DESAFÍO N° 1 : Resolver

1) 5x(3x + 2y) – 4(𝑥2 – y) + (x + 2)(x -3)= 

2) 2n(5 + m) + 3m(2 –n) + 5(n + 4m) =

3) (3x + 5y)(2x + y) + (4y – 1)(2x + 3) =



Desarrollo desafío 1:

1) 5x(3x + 2y) – 4(𝑥2 – y) + (x + 2)(x -3)= 

15x2 + 10xy – 4x2 + 4y + x2 – 3x + 2x – 6 =

12x2 – x + 4y + 10xy -6

2) 2n(5 + m) + 3m(2 –n) + 5(n + 4m) =

10n + 2nm + 6m – 3mn + 5n + 20nm = 15n + 19nm + 6m

3) (3x + 5y)(2x + y) + (4y – 1)(2x + 3) =

6x2 + 3xy + 10xy + 5y2 + 8xy + 12y – 2x – 3 =

= 6x2 + 21xy + 5y2 + 12y – 2x - 3



DESAFÍO N° 2: 
Determinar el perímetro y área de cada figura.



Desarrollo desafío N° 2:

a) Rectángulo
Perímetro= Suma de sus lados
P = 2(x + 2y) + 2(2x – y) =
P = 2x + 4y + 4x – 2y = 6x + 2y

Área= Producto de base por altura
A = (x + 2y)(2x –y) =
A = x(2x – y) + 2y(2x –y) =
A = 2x2 – xy + 4xy – 2y2 = 2x2 + 3xy – 2y2



Desarrollo desafío N° 2:
b) 
P = 2(2x + 2y) + 2(2x + 3y)
P = 4x + 4y + 2x + 6y = 6x +10y

A = (2x + 2y)(2x + 3y) =
A = 4x2 + 6xy + 4xy + 6y2 =
A = 4x2 + 10xy + 6y2



DESAFÍO N° 3: 



Desarrollo desafío N° 3:
a) Área del cuadrado

A= (3
5
𝑥 + 2,1 y)(3

5
x + 2,1y) =

A = (0,6x + 2,1y)(0,6x + 2,1y)=
A = 0,36x2 + 1,26xy + 1,26xy + 

4,41y2 =
A = 0,36x2 + 2,52xy + 

4,41y2



Desarrollo desafío N° 3:
V = (2,5a + 0,2b)3 =

V= [(2,5a + 0,2b)(2,5a + 
0,2b)](2,5a + 0,2b)

OBSERVACIÓN:
Finalizar desarrollo y
enviarlo al correo de la 
Docente.



¡BENDICIONES!

Cuídense mucho.

Nos vemos mañana.


